

ЩОРСОВЦЫ НА ЛЕНИНГРАДСКОЙ СЦЕНЕ

Трудящиеся города - героя Ленинграда тепло встретили запорожских артистов. С успехом прошли на гастролях первые спектакли театра имени Щорса «Богдан Хмельницкий», «В воскресенье рано зелье копала» в помещении Академического театра имени А. С. Пушкина; «Тайфун» и «Над голубым Дунаем» — в театре имени Комиссаржевской.

Сдновременно щорсовцы дали несколько выездных спектаклей во дворцах культуры крупных предприятий и районах области.

Запорожская правда

г. Запорожье

026. ИЮН 21

1950